

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году № 233 (13023) Среда, 3 декабря 1986 года Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## ■ В ГОРКОМЕ КПСС

### СМОТРУ БОЕВИТОСТИ — БОЕВИТОСТЬ!

По решению бюро Свердловского обкома КПСС с 1 июля 1986 года проходит смотр первичных парторганизаций под девизом «Пятилетке — высокие темпы, гарантию качества, личный вклад каждого». Главная цель смотра — поднять мобилизующую роль первичных парторганизаций в борьбе трудовых коллективов за выполнение решений XXVII съезда КПСС, заданий двенадцатой пятилетки, повысить трудовую и политическую активность каждого коммуниста.

Что же сделано в этом направлении на Новотрубном заводе? Этот вопрос рассмотрен на очередном заседании бюро горкома КПСС.

Отмечено, что началу смотра предшествовала организаторская и разъяснительная работа: проведен

семинар с секретарями парторганизаций, в цехах прошли партсобрания, где определены задачи смотра, утверждены смотровые комиссии. На заседании бюро парткома утверждена рабочая группа по руководству смотром.

Более девяти сот коммунистов уже приняли участие в первом этапе смотра боевитости — собеседованиях, высказали свыше 700 предложений по улучшению хозяйственной и партийной работы на заводе. По рекомендации членов комиссии цеха №1 мастер трубопробкатной установки «220» коммунист Р. В. Веренцов перешел в отстающую бригаду и выводит ее в число передовых.

В ходе смотра на предприятии получила поддержку инициатива бригады Героя Социалистическо-

го Труда С. Ф. Ясюкевича из цеха №11 «План двух лет пятилетки — к 70-летию Великого Октября». Коллектив завода выступил со встречным планом по увеличению в 1987 году выпуска труб на 10 тысяч тонн.

Вместе с тем на заседании бюро отмечено, что партком, рабочая группа по руководству смотром не сумели создать в цеховых парторганизациях принципиального, творческого настроя, способствующего развитию инициативы в низовых партийных звеньях, у каждого коммуниста. Работники аппарата парткома редко бывают на собеседованиях в первичных парторганизациях, не оказывают на местах систематической, действенной помощи. Начало смотра в ряде цехов неоправданно затянато: к

собеседованиям с коммунистами приступили лишь в сентябре-октябре, а в заводууправлении, в десяти парторганизациях при жилищно-эксплуатационных участках смотр только начинается.

В парткоме не выработана система учета и выполнения мероприятий по предложениям, высказанным коммунистами при собеседованиях, не обеспечена широкая гласность смотра. Стенная печать, многотиражная газета «Уральский трубник», заводское радиовещание слабо освещают ход смотра, не раскрывают его цели и задачи.

Бюро горкома КПСС приняло постановление, в котором перед парткомом Новотрубного завода поставлены конкретные задачи. В частности, полнее использовать смотр боевито-

сти для безусловного выполнения плана социально-экономического развития, для повышения авангардной роли всех партийных звеньев, каждого коммуниста. Парткому завода рекомендовано закрепить работников аппарата, членов партийного комитета и рабочей группы за цеховыми парторганизациями, заслушивать вопросы о ходе смотра не реже одного раза в месяц.

В постановлении рекомендовано парторганизациям предприятий, учреждений и организаций города обсудить ход смотра боевитости, принять меры по устранению отмеченных недостатков, добиваться, чтобы девиз смотра «Пятилетке — высокие темпы, гарантию качества, личный вклад каждого» был реализован в конкретных делах.

С ленты ТЕЛЕТАЙПА

**СТОКГОЛЬМ.** «Ядерная война должна быть предотвращена» — такие плакаты были вывешены на главных улицах шведского города Лулео на севере страны, где по инициативе антивоенных организаций, созданных по профессиональному признаку, состоялся день действий за мир, против ядерной угрозы. В этом мероприятии участвовали члены 21 организации, объединяющих врачей, инженеров, учителей, ученых, журналистов, артистов и представителей других профессий.

**ДЕЛИ.** Сикхские террористы продолжают творить кровавые преступления в северо-западном индийском штате Пенджаб. Как сообщает агентство ПТИ, экстремисты захватили в округе Хошиярпур пассажирский автобус и зверски расправились с его пассажирами. Пятнадцать человек убиты, семь ранены. Агентство подчеркивает, что это преступление — крупнейшее из совершенных в последнее время сикхскими сепаратистами, добивающимися при поддержке Пакистана отделения Пенджаба от Индии и создания на его основе марионеточного «государства Халистан».

**НЬЮ-ИОРК.** Здесь создано нью-йоркское отделение «Национального союза бездомных». На организационном собрании в здании риверсайдской церкви собралось около 1000 обездоленных жителей крупнейшего города США. Нью-йоркское отделение, как ожидается, объединит несколько тысяч бездомных. В программе их действий на ближайшее будущее, в частности, — пикетирование муниципальных и федеральных ведомств в целях добиться улучшения своего положения.

**БЕИРУТ.** Продолжаются столкновения между шиитскими и палестинскими формированиями. Только за прошедшие субботу и воскресенье число жертв достигло 90 человек. 204 человека ранено. Всего за последние 2 месяца в столкновениях было убито 344 человека.

**ЛАГОС.** За три недели 470 человек в ряде штатов Нигерии стали жертвами эпидемии желтой лихорадки, заявил в Лагосе представитель Всемирной организации здравоохранения. Он сообщил, что центром вспышки этого опасного заболевания является штат Бенуэ в центре страны, где умерло уже около 300 человек.

**КАИР.** Здесь открылся юбилейный X Международный кинофестиваль. В его программе 180 фильмов из 52 стран, в том числе и из Советского Союза. Египетские зрители увидят советские ленты «Письма мертвого человека», «Как молоды мы были» и др. (ТАСС).

## НА ФИНИШЕ ГОДА — УДАРНЫЙ ТРУД!

### ПЕРВЫМИ НА ЗАВОДЕ

Красочная «Молния» вывешена у проходной динасового завода. В ней говорится о том, что 28 ноября первым на предприятии годовым план по общему грузообороту выполнил коллектив железнодорожного цеха. До конца декабря будет перевезено дополнительно свыше 70 тысяч тонн грузов, а производительность труда возрастет на десять процентов к плановой. Здесь дизельного топлива сберегли 16 тонн — его хватит на три дня работы. Отмечу вклад в общий успех смены Л. Н. Паньковой, занятой на погрузочно-разгрузочных операциях, и лиспетчера Л. М. Мартыновой. Они уже трудятся в счет января 1987 года.

В. КРАЧКОВСКАЯ, рабкор.



### НА МЕСЯЦ РАНЬШЕ

На месяц раньше, чем предусматривалось социалистическими обязательствами, выполнил годовое задание по выпуску товарной продукции коллектив Новоуткинской учебно-экспериментальной мебельной фабрики. Изготовлено мебели на 750 тысяч рублей. К десятому декабря выполнен годовым план по реализации продукции с учетом поставок. Производительность труда с начала года выросла на 18,9 процента. Снизилась себестоимость продукции. Тон в соревновании задают ударники коммунистического труда фанеровщики Ф. Ш. Шакирова, Т. И. Самойлова, укладчик пиломатериалов В. Н. Панкова. Не раз они признавались лучшими по профессии.

Н. ДАНИН, директор фабрики.

На Новоуткинском заводе «Искра» трудится семья Большаковых. Иван Алексеевич награжден орденом Трудовой славы III степени, его сын Алексей — в одной бригаде с отцом. А в соседнем цехе работает сестра Алексея — Татьяна Волкова. Чувство ответственности, присущее Татьяне, как и всем Большаковым, позволило ей сформировать крепкую бригаду. Коллектив, где она бригадиром, собирает реостаты для сварочных агрегатов, неоднократно занимал классные места в соревновании. «На сборщиков Т. И. Волковой можно положиться», — так сказал директор завода В. А. Перминов.

На снимке: бригада Т. И. Волковой (бригадир — вторая справа). Фото В. Зотова.

### Продукция стала дешевле

Трудно, казалось бы, творческая бригада в составе З. А. Шлевы, Н. А. Хачатуряна, П. С. Подрезова — инженерно-технических работников цеха. Они предложили в технологии получения продукции использовать кальцинированную со-

ду. Это снизило общую себестоимость выпускаемой продукции, годовой экономический эффект внедрения новшества составил 13,5 тысячи рублей.

С. ШИРЯЕВА, рабкор.

На Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей составлены планы организационно-технических мероприятий на ближайшие два года. В последующем году, например, нового оборудования вышутим более чем на 300 тысяч рублей. Заказан станок для изготовления профилей. Повышен-

**Плиты — на поток**

Внимание технологической службы будет привлечено к поточной линии по производству фенольно-резольных плит — хорошего утеплителя для кровли. В ближайшие месяцы подготовим рабочие чертежи и документацию. А в 1988 году линия будет введена в строй. Благодаря ей про-

цесс станет непрерывным, что повысит производительность труда в 8—10 раз.

Поиск резервов, направленных на дальнейшее повышение эффективности производства, продолжается.

Д. ДРЕШЛЮК, главный технолог БЭЗСКиДа.

В библиотеке филиала Новотрубного завода действует книжная выставка «Курсом партии, курсом ускорения...»

РЕЙД ПЕЧАТИ

оконной рамы в наружную стеновую панель из нержавеющей стали...

НЕУВЯЗКИ

них не специалисты. — В нашу бригаду дали двадцать два человека, — рассказывает М. А. Титова...

ДОСАДНЫЕ

ли, говорили, нет в наличии. Только после того, как наш мастер побывал на заводе ЖБИИК, сам отыскал их и привез на объект...

ПОД КОНТРОЛЕМ

не материально-сырьевыми ресурсами, неоперативно решение возникающих вопросов единым заказчиком — отделом капитального строительства горисполкома.

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ОТ СЛОВ — К ДЕЛУ

Коммунисты филиала Новотрубного завода пришли на отчетное партийное собрание, чтобы еще раз откровенно поговорить о недостатках в работе...



В НАНУ ПЕРЕХОДА

В горпещурге состоялось партийное собрание с повесткой дня «Задачи партийной организации по внедрению достижений научно-технического прогресса».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ДОЛГО ЖИТЬ ДЕРЕВНЕ

Долгое время жители деревни Макарово испытывали недостаток питьевой воды: исчезли ключи, один колодец — на всю деревню.

В СИСТЕМЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ И ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЗНАНИЯ РОЖДАЮТ ИНИЦИАТИВУ

Нынешний учебный год — время углубленного изучения материалов XXVII съезда партии. «Происходящая в стране перестройка» касается всех и идти должна при участии каждого» — с этих слов начал первое занятие в школе партийного просвещения пропагандист цеха №5 Новотрубного завода механик Лескин.

ЭКЗАМЕНУЕТ ЖИЗНЬ

Лучшим пропагандистом на автобазе №8 по праву считается начальник первой автоколонны Михаил Давыдович Шени. Четвертый год он ведет занятия в школе коммунистического труда.

ГДЕ КУПИТЬ ДИАФИЛЬМ?

Шестой год работаем в системе партийной учебной дидактики завода. Мои слушатели — руководители отделов заводоуправления. Старайся делать все, чтобы каждое занятие по теме «Социально-экономическое развитие страны» — стратегическая линия КПСС» было запоминающимся.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

В СЕМЕЙНОМ КЛУБЕ

Своей второй сезон семейный клуб Новоалексеевского Дома культуры открыл в кафе «Спутник». Сто тридцать работников ЦУГРЭ, совхоза «Первоуральский» с детьми приехали в Первоуральск.

С ШЕФСКИМ КОНЦЕРТОМ

С новой концертной программой выступил народный ансамбль песни и танца «Уральская рибинишка» перед жителями поселка Кузино. На высоком профессиональном уровне исполняли самодельные артисты песни и пляски.

ПРИГЛАШАЕТ «ЮНГА»

В поселке Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей открылся дворовый клуб «Юнга». Около трех тысяч рублей выделит завод для клуба: оборудована фотолaborатория, приобретены настольные игры, спортивная форма для хоккеистов.



ФОТОРЕПОРТАЖ НА СЦЕНЕ — ДЕВУШКИ

Традицией стали во Дворце культуры «Строитель» профессиональные конкурсы артистов. В этом году конкурс прошел на сцене дворца культуры.

ПРАЗДНИК МОЛОДОЖЕНОВ

Зырянова и Е. Е. Халдина ввели молодых в зал под звуки «Величальной», которую исполнила фольклорная группа хора.

С ВЫЕЗДА БЕЗ ПОТЕРЬ

Команда «Уральский трубник» успешно провела первые матчи на выезд: в Верхнем Уфалее дважды нанесла поражение местному «Никельшинику».

ОСНОВА — ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД

Так назывался семинар работников профсоюзных библиотек, проходивший в библиотеке профкома Новотрубного завода.

ПРИМЕР МУЖЕСТВА

Учащиеся седьмых классов школы №21 побывали в детской библиотеке по улице Ленина, где библиотекарь читального зала Л. Н. Чернышова подготовила и провела литературно-музыкальный вечер «Жизнь, ставшая подвигом».

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

В библиотеке №3 начала действовать постоянная выставка детского творчества, на которой будут экспонироваться работы учащихся художественной школы.

Строжайшая экономия и бережливость остаются важнейшим условием развития народного хозяйства и повышения благосостояния народа.

# С 3 ДЕКАБРЯ ПО 3 ЯНВАРЯ ПРОВОДИТСЯ ГОРОДСКОЙ МЕСЯЧНИК ПРОПАГАНДЫ БЕЗОПАСНОГО И ЭКОНОМНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗА

МЕСЯЧНИК ПРЕДУСМАТРИВАЕТ ПРОВЕРКУ СОСТОЯНИЯ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ШИРОКОЕ РАСПРОСТРАНЕНИЕ ЛИСТОВОК, ПЛАКАТОВ, ПАМЯТОК О ПРАВИЛАХ ПОЛЬЗОВАНИЯ

ГОЛУБЫМ ТОПЛИВОМ, ПРОВЕДЕНИЕ ИНСТРУКТАЖЕЙ В ТЕХНИЧЕСКОМ КАБИНЕТЕ ГОРГАЗА, ВЫСТУПЛЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТОВ В ГАЗЕТАХ И ПО РАДИО.

## ГАЗ — БОЛЬШОЕ УДОБСТВО

Он гарантирует быстрое приготовление обедов, чистоту в помещении, горячий душ и ванну, экономию в бюджете, но помните: при нарушении правил пользования газом возможен взрыв, пожар, отравление. Всем, кто пользуется газовым оборудованием, напоминаем:

Газ с воздухом образует смесь, которая при малейшей искре воспламеняется со взрывом, вызывая разрушения зданий и пожары.

Утечка газа недопустима. Газ имеет резкий, неприятный запах кислой капусты. Запомните это.

Где запах газа — там опасность! Немедленно сообщайте по телефону 0-4. В продуктах сгорания газа содержится окись углерода — пользуйтесь газовыми приборами при исправной вентиляции и открытой форточке.

При отсутствии тяги в дымоходе и недостаточной вентиляции пользоваться водонагревателем нельзя.

Работа отопительных печей с закрытым шибером смертельно опасна. Не допускайте к розжигу горелок отопительных печей малолетних детей.

## ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ

Перед включением газовых приборов проветрите помещение и на все время их работы оставьте форточку открытой, проверьте положение кранов, установленных на приборах и перед ними, поднесите огонь к горелке и только после этого откройте кран на га-

зовом приборе.

Прежде чем зажечь горелку духового шкафа газовой плиты, необходимо проветрить его. Перед использованием газовой колонки, проверьте наличие тяги в дымоходе и вентиляционном канале. При отсутствии тяги, во избежание отрав-

ления продуктами сгорания, пользоваться колонкой нельзя. Если горелка колонки горит при отсутствии напора холодной воды или водоразбора горячей, значит, она неисправна. Ее необходимо выключить и сообщить об этом в ремонтную службу горгаза.

При установке на плиту посуды с широким дном необходимо поставить конфорку с высокими ребрами, иначе сгорание газа будет неполным. По окончании пользования приборами закройте краны, а затем краны на опусках или вентиль на баллоне.

До ликвидации утечки газа нельзя пользоваться открытым огнем, курить, включать или выключать электрические приборы. Необходимо проветрить помещение и вызвать аварийную бригаду по телефону 0-4.



1. Основные свойства газов, используемых в быту?
2. В чем опасность газового топлива?
3. Назовите признаки отравления окисью углерода (угарным газом), как оказать первую помощь человеку, отравившемуся окисью углерода?
4. Как определить утечку газа?
5. Что нужно сделать, если вы почувствовали запах газа?
6. Почему запрещено пользоваться водонагревателями, отопительными печами, если нет тяги в дымоходе?
7. Какое вещество и для чего добавляют в газ, каков его запах?
8. Как правильно пользоваться духовым шкафом?
9. Требуется ли закрывать кран перед прибором

ПРИГЛАШАЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ-ВИКТОРИНЕ: «ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ?»

## Вопросы викторины

10. Почему запрещено обогревать помещения газовой плитой?
11. Почему запрещена перестановка газового прибора без разрешения газовой службы?
12. Почему запрещено оставлять без присмотра работающий газовый прибор?
13. Кто не имеет права пользоваться газовыми приборами?
14. Перечислите преимущества и недостатки газового топлива.

15. В комнате включены электроприборы. В помещении находятся дети, вы почувствовали запах газа, какими будут ваши действия?
16. В каком случае нужно звонить 0-4, а в каком 2-18-27?

Ответы на вопросы шлите по адресу: г. Первоуральск, пр. Космонавтов, 21, трест Первоуральскмежрайгаз.  
«На конкурс» — до 1 марта 1987 года.  
Победителей викторины ждут премии. За первое место — 20 рублей, за второе место — 10 рублей.

## ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ОТРАВЛЕНИЯ

При пользовании водонагревателями и отопительными печами будьте особенно внимательны. Перед включением проверьте тягу, так как при отсутствии тяги угарный газ может поступать в жилые помещения.  
При пользовании водонагревателями чаще проверяйте тягу в дымоходах и проветривайте помещения, не позволяйте пользоваться газом малолетним детям.  
Для ремонта и регулировки газовых приборов необходимо вызвать слесаря по телефону 2-18-27.

### ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Проходя по улицам города, по лестничным клеткам жилых домов и общественных зданий, не оставайтесь равнодушными, если почувствуете запах газа.

### РУКОВОДИТЕЛИ КОММУНАЛЬНЫХ СЛУЖБ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПОМНИТЕ:

На вас возлагается ответственность за обеспечение безопасности газового хозяйства вашего предприятия. Вы обязаны назначить приказом лицо, ответственное за безопасную эксплуатацию газового оборудования.

ТРЕСТ ПЕРВОУРАЛЬСКМЕЖРАЙГАЗ ПРИЗЫВАЕТ ЛИЦ, ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА ГАЗОВОЕ ХОЗЯЙСТВО, РАБОТНИКОВ КОММУНАЛЬНЫХ СЛУЖБ, ВСЕХ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ ПРИНЯТЬ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ПО ЭКОНОМНОМУ РАСХОДОВАНИЮ ГАЗА.

## Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос». 3, 4 декабря «МАЛЕНЬКИЕ ПРОКАЗНИКИ». Сеансы: 9, 10-30, 15 час. «ЖЕРТВА ОБМАНА» (2 серии). Сеансы: 12, 18, 21 час.  
Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 10 час. 30 мин. «ИСКУШЕНИЕ ДОН-ЖУАНА». Сеансы: 18, 20 час.  
Клуб Трулпоселка. «НАУЧИТЬСЯ ТАНЦЕВАТЬ». Сеансы: 19, 21 час.  
Клуб филиала Новотрубного завода. «ЧЕГЕМСКИЙ ДЕТЕКТИВ». Сеансы: 18, 20 час.

### КИНОТЕАТР «ВОСХОД»



### БАРМЕН ИЗ ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ

Во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ кабинет врачебного контроля проводит консультации для всех желающих заниматься общей физической подготовкой. Часы работы: вторник, среда, четверг с 18 до 19 часов. При себе желательно иметь справку о состоянии здоровья от участкового врача или цехового терапевта

Первоуральский вечерний филиал Свердловского строительного техникума объявляет прием учащихся на 5-месячные подготовительные курсы. Начало занятий 5 января. Стоимость обучения 15 рублей.  
За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Гагарина, д. 24-а, 3-й этаж, ком. 301, ежедневно с 16 до 20 часов, кроме субботы и воскресенья.

### ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Первоуральское профессионально-техническое училище № 127 (торгово-кулинарное) 12 декабря проводит день открытых дверей. Посетители увидят кабинеты, учебные комнаты в производственных магазинах, выставки кондитерских, кулинарных изделий и декоративно-прикладного искусства, познакомятся с учебно-воспитательным процессом. Преподаватели и мастера производственного обучения дадут консультации по профессиям, познакомят с правилами приема в училище.  
Училище приглашает учащихся 8-10 классов школ города и поселков принять участие в дне открытых дверей.

### ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ!

Первоуральский горпищторг до 25 декабря принимает заявки на изготовление детских подарков к Новому году.  
За справками обращаться в отдел организации торговли. Телефон 2-46-91.

Льготный билет для учащихся Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие продает льготные месячные билеты (именные с фотографией) для проезда в автобусах в пределах города стоимостью 1 руб. 50 коп. Билеты могут приобрести учащиеся всех общеобразовательных школ, школ-интернатов, профессионально-технических училищ.  
Учащиеся школ до 16 лет приобретают билет без предъявления справки из школы, старше 16 лет — с предъявлением справки или ученического билета; учащиеся профессионально-технических училищ предъявляют ученический билет.  
Билеты можно купить в киосках по продаже абонементов.

### ДЛЯ ТЕХ, КТО ШЬЕТ САМ!

Магазин № 14 «Сделай сам» (ул. Вайнера) предлагает в широком ассортименте драповый лоскут по цене от 6 до 12 рублей.

Поздравляем дорогую маму, бабушку КАДОЧНИКОВУ Людмилу Алексеевну с 50-летием. Желаем счастья, хорошего здоровья и всего самого наилучшего.  
Муж, дети, внуки.

Сердечно поздравляем дорогую сестру, тетю ЦЕЛОВАЛЬНИКОВУ Нину Алексеевну с 60-летием. Желаем крепкого здоровья и всего самого наилучшего.  
Сестра, зять, племянники.

Администрация, общественные организации цеха № 24 Новотрубного завода скорбят по поводу смерти кадрового рабочего, ветерана труда

### КУДРЯШОВА

Виталия Павловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации цеха № 15 Новотрубного завода скорбят по поводу преждевременной смерти ветерана труда, бывшего кадрового рабочего цеха

### СОСУНОВА

Виталия Васильевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким.